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Statisztika — feladatok#2

Egy 9 f6s csoportban a kovetkez6 osztalyzatok szllettek: 1, 2, 2, 2, 3, 3,4, 4, 5.
Add meg az atlagot, a mdduszt és a mediant!

Egy 8 f6s csoportban a kovetkez6 osztalyzatok sziilettek: 1, 2, 2, 3, 3, 4, 4, 5.
Add meg az atlagot és a szérdst!

Készits el6bb tablazatot, majd oszlopdiagramot az adott kérdiagram alapjan!
Az elfogyasztott gylimolcsokben 6sszesen 60 gramm szénhidrat volt, ezek szazalékos
eloszldsat mutatja az dbra

Szénhidrattartalom

B gesztenye 53%
B mogyoro 15%

dié 20%

malma12%

Egy iskola harom 12. osztalydban a matematika érettségi dolgozatok atlaga a kévetkezd volt:
3,27; 3,43; 3,83. Az els6 osztalyba 26-an, a masodikba 30-an, a harmadikba 24-en jartak. Hata-
rozd meg az iskola érettségiz6inek matematika atlagat!

Hagyjelaz1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 szamok koziil egyet ugy, hogy a megmaradt szdmok atlaga 5
legyen. Melyik szamot kell elhagyni?

Ot férfi tdmegének atlaga 76 kg. Koziiliik négyen 72, 74, 75 és 81 kg-ot nyomnak. Mennyi az 6t6-
dik ember tomege?

Hat rud hosszanak szamtani kézepe 42,2 cm. Kozilik 6t rdd hosszanak szamtani kézepe 46 cm.
Milyen hosszu a hatodik rad?

A3,5,7,8és N szamok névekvs sorrendben vannak. Ha a szamtani kbzeplik megegyezik a medi-
annal, akkor mi lehet az N értéke?



9) A diagramon egy osztaly valamely matematika osztalyzatanak eredményei lathatdk, osztalyzatok
szerinti 6sszesitésben. Olvasd le az eredményeket és készits tablazatot beléliik! Add meg az atla-
got, a méduszt, a medidnt és a szdrast!
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